

黑马郑泫1:6、2:5落后时退赛

费德勒打进澳网决赛 冲击大满贯“20冠”



下首盘。

第二盘依旧是另一边倒的局面。郑泫在1:4落后的情况下，脚掌底部的水泡破了，不得不在场边进行简单治疗。重新上场后，韩国新星连续打出几个漂亮的底线抽杀，艰难拿下1分。

在费德勒再次保发成功，以5:2领先后，郑泫走向裁判，宣告因伤退出比赛。

郑泫赛后说：“我觉得我做了正确的决定，脚真的很疼，我根本不能正常走路了。”

费德勒对韩国小将的退赛表示遗憾，他说：“第二盘开始我就觉得他速度明显放慢。我非常高兴能进决赛，但不是以这种方式。他停售后我就觉得有些不对劲了，但他还是回到场上，我想他可以让我们看到更多，

至少是(世界)前十的实力。我想，不应该给他太大压力，他会成为一名伟大的球员。”

费德勒将在28日的决赛中与克罗地亚名将西里奇争夺本届澳网男单冠军。

对于这场决赛，费德勒说：“西里奇在美网半决赛中击败过我，我很期待这场对决。实际上，我们在马尔代夫休假的时候还一起打了一场，当时我们都在找一个搭档。我还告诉他，在热带地区练习可以帮助我进决赛。”

在当天进行的女双决赛中，5号种子、法国选手梅拉德诺维奇和匈牙利选手巴博斯以6:4和6:3战胜俄罗斯组合维斯尼娜／马卡洛娃，摘得冠军。

实力上的巨大差距让比赛从一开始就失去了悬念。费德勒凭借大力的发球、精准的回球和刁钻的底线绝杀，用了不到20分钟就以6:1轻松拿

到

半

决

赛

胜

局

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球

员

的

球